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Vroegtijdig schoolverlaten  -  Ontwikkeling website

Op Vlaams niveau werd in 2012 beslist om een actieplan vroegtijdig schoolverlaten uit te 
werken. Hiervoor werd een technische werkgroep en een stuurgroep samengesteld. In de 
werkgroep zaten vertegenwoordigers van de onderwijsoverheid, de onderwijskoepels, de 
interprofessionele sociale partners, de strategische adviesraden VLOR (Vlaamse 
Onderwijsraad) en SERV (Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen), SYNTRA 
Vlaanderen, de VDAB en WSE (Werk en Sociale Economie). In de stuurgroep zaten de 
hoofden van deze partners. 

In het actieplan werd het engagement aangegaan om een website te ontwikkelingen met 
daarop informatie over het Vlaams beleid omtrent vroegtijdig schoolverlaten, 
praktijkvoorbeelden, getuigenissen, onderzoek, buitenlandse praktijken, oorzaken en 
gevolgen, enzovoort. Het AOC (Agentschap voor Onderwijscommunicatie) zou samen 
met het departement O&V (onderwijs en vorming) relevante literatuur en cijfermateriaal 
ter beschikking stellen en instaan voor het actualiseren van de website. 

Voormalig minister van Onderwijs Pascal Smet stelde dat hij eerst zou nagaan welke 
behoeften scholen hebben omtrent deze website. Vervolgens wilde hij een interactief 
instrument ontwikkelen waar scholen onderling informatie konden uitwisselen. 

1. Werd een studie opgesteld om na te gaan welke behoefte scholen hebben bij de 
uitbouw van een specifieke website?

Zo ja, wat waren de resultaten?

Zo neen, plant de minister een dergelijke studie?

2. Werd deze website voor de schoolverlaters reeds gelanceerd?

Zo ja, waar is ze terug te vinden? Hoe evalueert de minister de bekendheid van deze 
website bij de stakeholders? Kan ze gebruikersstatistieken vrijgeven? Wanneer zijn 
de piekmomenten bij de consultatie van de website? Wat zijn de gebruikersaantallen 
per trimester sinds de lancering van de website?

Zo neen, plant de minister nog de lancering van deze website? Wat is de timing?

3. Hoe zal de website bekendgemaakt worden bij alle stakeholders m.b.t. vroegtijdig 
schoolverlaten?



4. Hoe zal de minister de stakeholders en scholen informeren en stimuleren om gebruik 
te maken van deze website?

5. Welke beleidsmaatregelen plant de minister nog om het vroegtijdig schoolverlaten 
terug te dringen?
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Voor de bouw van website werden reeds voorbereidingen getroffen door het 
Departement O&V. Momenteel werk ik aan één geïntegreerd beleid omtrent leerrecht, 
spijbelen en vroegtijdig schoolverlaten. Ik maak hierover een nieuw actieplan en bekijk 
hoe de website hierin opgenomen kan worden. Tevens bekijk ik hoe de communicatie 
rond deze website naar de stakeholders zal verlopen en hoe de scholen hieromtrent 
geïnformeerd zullen worden. 


